

*современном белорусском обществе.* 2011. Вып. 6. С. 430–436.

5. Корінний С. О. Впровадження медіації в адміністративний процес : автореф. дис. ...к-та юрид. наук. : 12.00.07 / ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2019. 22 с.

6. Красіловська З. В. Становлення інституту медіації в системі публічного управління : теоретико – правовий аспект : автореф. дис. ...к-та наук з держ. управ. : 25.00.01 / Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Одеса : Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, 2017. 23 с.

### **Державно-приватне партнерство у формуванні конкурентоспроможності надання медичних послуг на місцевому рівні**

*Павлоцька Л. М., здобувач вищої освіти 2 курсу спеціальності «Адміністративний менеджмент», НФаУ*

*Озаровська А. В., к.н. з держ. упр., викладач кафедри менеджменту та публічного адміністрування, НФаУ  
avon726@gmail.com*

Третє тисячоліття разом з новими інвестиційними, технологічними та інноваційними можливостями задля забезпечення високих та стійких темпів розвитку країни змушує Україну стати арбітром у сфері партнерства між державними органами влади та представниками приватного бізнесу. Адже державні програми та проекти, реалізація яких забезпечується виключно бюджетним коштом, назавжди дозволяє повною мірою реалізувати поставлену мету, що призводить до зниження конкурентоспроможності країни.

Дефіцит бюджету в умовах гібридної війни з Російською Федерацією, світової економічної кризи у зв'язку з боротьбою з пандемією COVID-19, коливання курсу Уряду щодо реалізації медичної реформи на вторинному та третинному рівні, скороченню трансферів з державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію інвестиційних проектів у сфері охорони здоров'я, необхідність модернізації застарілих об'єктів призводять до пошуку позабюджетного фінансування, яке у розвинутих країнах світу здійснюється на основі механізмів державно-приватного партнерства(ДПП).

З одного боку, ДПП дозволяє державі зменшити тягар витрат бюджету на проведення внутрішньої суспільної політики та покращення стану об'єктів господарювання, а з іншого-ефективно реалізовувати свої функції через контроль, регулювання і дотримання інтересів громадян відповідно до норм Конституції України та інших правових актів в цій сфері.

При аналізі нами даних світової практики реалізації проектів ДПП в системі охорони здоров'я встановлена можливість його реалізації в таких формах: проектування, будівництво, експлуатація та управління інфраструктурою медичних установ, надання медичних послуг, розробка нових медичних препаратів,

розробка та виробництво нової медичної техніки, інструменту та обладнання, послуги з медичних досліджень (лабораторні, КТ, МРТ та ін.), медична освіта.

Наразі, основу системи нормативно-правових актів, що регулюють державно-приватне партнерство у сфері охорони здоров'я в Україні становить Конституція України – Закон України «Про державно-приватне партнерство» від 1.07.2010р №2404-VI.

Згідно з даними центральних та місцевих органів виконавчої влади в Україні станом на 01.01.2020 р., на засадах ДДП укладено 187 договорів, з яких на території Харківського району Харківської області реалізуються наступні державні програми: програма боротьби із захворюваністю на туберкульоз, районна комплексна програма «Цукровий діабет», програма лікарського забезпечення Харківського району, які страждають на рідкісні захворювання 2018-2020рр., районна програма «Онкологія», програма «Здорова мати – здорова дитина», програма удосконалення лікарського забезпечення пільгових категорій населення Харківського району (льготне протезування). Ці програми реалізуються за рахунок місцевого бюджету з залученням приватних партнерів (ООО «Аптека № 97», ТОВ «Екомед» та ін.).

Отже, завданням органів влади є реалізація пілотних проектів ДПП у сфері охорони здоров'я, які дозволяють результативно вирішувати актуальні проблеми суспільного життя та наочно демонструють переваги застосування проектів у межах ДПП.

Використана література:

1. Про державно-приватне партнерство : Закон України від 01.07.2010р. *Голос України* від 30.07.2010р. №140.

2. Юридична Газета online від 07.07.2020р. URL: <http://jur-gazeta.com/gazeta/pdf-issues/2020-07-07/>.

3. Садовничий В. А., Григорьева Н. С., Чубарова Т. В. От традиций к инновациям : реформы здравоохранения в современном мире. М. : Экономика, 2012. 286с.

**Державні цільові програми як засіб реалізації публічної політики**  
**Пасинок Я. І.**, здобувач вищої освіти 2 курсу спеціальності «Публічне управління та адміністрування»

*Національного фармацевтичного університету*  
*уапа.pasynok23@gmail.com*

**Сагайдак-Нікітюк Р.В.**, д.ф.н., професор кафедри менеджменту та публічного адміністрування Національного фармацевтичного університету  
*management@niph.edu.ua*

У контексті реалізації публічного управління, поняття «публічна політика» розглядається як цілеспрямований вплив публічної влади, який застосовують з метою розв'язання публічних проблем [3]. На сучасному етапі розвитку нашої